

АРТИСТ-ДРАМАТУРГ

Ростовские любители искусства давно знают имя артиста областного драматического театра имени М. Горького Винтора Павловича Покровского. Но, очевидно, не всем известно, что он в последнее время не без успеха пробует свои силы и как драматург. В августе этого года в Харьковском государственном русском драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялась премьера комедийного спектакля «Как я отдыхал» по пьесе, написанной нашим земляком. Сейчас эта комедия включена в репертуарный план драматического театра имени М. Горького. Веселой, остроумной комедией заинтересовался драматический коллектив Дворца культуры строителей.

Несколько дней тому назад В. П. Покровский закончил работу над новой комедией — «Репортер переменял профессию». Ее герои — молодая журналистка Лена и студент-филолог Андрей. Это пьеса о том, что человек на любом поприще не должен ограничиваться выполнением «служебных обязанностей», что он обязан по велению сердца постоянно вмешиваться в жизнь. Сейчас еще рано говорить о сценической судьбе новой комедии В. П. Покровского. Хочется только от всей души пожелать молодому драматургу большого творческого успеха.

В. СЕМЕНОВ.

„ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ“
г. Ростов н/Дону

25 СЕН 1965